
 

1 

 Estado de Santa Catarina 
Município de Mondaí 

Caderno de Provas 
Edital de Processo Seletivo nº 006/2015 

 
 

                                                                                                                          Prova: Conhecimento Especifico 
                                                                                                                                         Português  
                                                                                                                                         Matemática 

 
Prova para provimento do cargo de 

PROFESSOR DE HISTÓRIA 

� NÃO HABILITADO 

 
 

TIPO DE PROVA: 01 GABARITO  
 
 
INSTRUÇÕES: 
 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 
azul, de material transparente. 

• Preencha o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO, com as informações solicitadas. 
• Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 
• Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 
• Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 
• A resposta certa deve ser marcada no CARTÃO DE RESPOSTA. 

 
VOCÊ DEVE: 
 

• Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o 
quadrado do CARTÃO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, 
conforme ao lado demonstrado. 

• Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que você escolheu e preencher 
essa letra no CARTÃO DE RESPOSTA. 

• Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartão de Resposta (Gabarito): → 
 
ATENÇÃO: 
 

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação de 
sua prova e/ou questões.  

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A prova terá duração de 02h30min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do 
CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A saída da sala só poderá ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

• Ao sair da sala, entregue o CARTÃO DE RESPOSTA e o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO ao fiscal da 
sala e retire-se imediatamente do local de aplicação das provas. 
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QUESTÕES DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO 

 

01. Leia com atenção: 

I – Lançamento da comédia social “O Grande Ditador”, de Charles Chaplin; 

II – É assinado o Édito de Nantes; 

III – O exército de Henrique V vence as tropas francesas na Batalha de Agincourt. 

Os eventos acima obedecem à seguinte ordem cronológica: 

A) II – III – I. 

B) II – I – III. 

C) III – II – I. 

D) I – II – III. 

 

02. Brilhante formulador e articulador de idéias políticas. Trabalhou com os presidentes Jânio e 

Jango: 

A) Evandro Lins e Silva. 

B) San Tiago Dantas. 

C) Celso Furtado. 

D) Paulo Niemeyer Soares.    

 

03. Leia com atenção: 

I – Idade Moderna: Período da constituição das monarquias nacionais, do conhecimento de 

novos mundos e da expansão capitalista; 

II – Idade Média: Período da consolidação da sociedade industrial, das independências das 

áreas coloniais do surgimento do socialismo até a atualidade. 

 

Dos itens acima: 

A) Apenas I está correto. 

B) Apenas II está correto. 

C) Ambos estão corretos. 

D) Ambos estão incorretos. 
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04. Quando ocorreu a Revolução Francesa a sociedade era ainda, em muito, estamental, dividida 

basicamente em três ordens. Não é uma delas: 

A) Clero. 

B) Nobreza. 

C) Terceiro Estado. 

D) Eminências Pardas. 

 

05. Fernão de Magalhães: 

A) Chegou à Foz do rio Amazonas. 

B) Iniciou a viagem de circunavegação. 

C) Completou a viagem de circunavegação. 

D) Explorou o Rio da Prata.   

 

06. Assinale a alternativa incorreta tendo em vista as navegações: 

A) A Espanha somente iniciou as navegações depois de libertar seu território do domínio árabe. 

B) A Bula Inter Coetera prejudicava Portugal. 

C) O Tratado de Tordesilhas dava a Portugal um trecho do território brasileiro. 

D) A Holanda retardou a sua saída para as navegações em razão de estar dominada pela 

Inglaterra. 

 

  

07. Foram as únicas Capitanias Hereditárias que obtiveram algum sucesso: 

A) São Tomé e Santana. 

B) Porto Seguro e Espírito Santo. 

C) São Vicente e Pernambuco. 

D) Bahia e Ilhéus. 

 

08. Leia com atenção: 

I – China: Guerra dos Boxers. 

II - Guerra dos Boers. 

III Estados Unidos tomam da Espanha os territórios de Cuba, Porto Rico e Filipinas. 

Os itens acima obedecem a seguinte ordem cronológica: 

A) I – III – II. 

B) I – II – III. 
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C) III – II – I. 

D) II – I – III. 

 

09. Assinale a alternativa que apresenta as leis em ordem cronológica: 

A) Lei Euzébio de Queirós – Lei do Ventre Livre – Lei Áurea. 

B) Lei Áurea - Lei Euzébio de Queirós – Lei do Ventre Livre. 

C) Lei Áurea – Lei do Ventre Livre - Lei Euzébio de Queirós. 

D) Lei do Ventre Livre - Lei Euzébio de Queirós – Lei Áurea. 

 

10. Não faz parte dos termos do Tratado de Versalhes: 

A) Formação da Liga das nações. 

B) Devolução da Alsácia-Lorena para a Alemanha. 

C) Pagamento de indenização de guerra. 

D) Entrega de territórios e possessões coloniais.  

 

11. A evolução política de Roma passou por fases. A primeira é o período monárquico, também 

chamado de: 

A) República. 

B) Democracia. 

C) Império. 

D) Realeza. 

 

12. Embora o mercantilismo assumisse características próprias em cada país, podem ser apontados 

como seus princípios básicos, exceto: 

A) Balança comercial desfavorável. 

B) Metalismo. 

C) Protecionismo. 

D) Sistema colonial. 

 

 

QUESTÕES DE PORTUGUÊS 

 

13. Qual das frases apresenta erro de concordância ou grafia? 
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A) Temos objetivos afins. 

B) O prefeito está na eminência de viajar. 

C) Quando avistei minha mãe fui correndo ao encontro dela. 

D) Suas ideias sempre vieram de encontro às minhas. Somos mesmo diferentes. 

 

14. Não é uma das classificações do advérbio: 

A) Dúvida. 

B) Tempo. 

C) Modo. 

D) Relacionamento. 

 

15. Não são sinônimos: 

A) Aditivo – Suplementar. 

B) Contrapartida – Compensação. 

C) Fustigar – Desestimular. 

D) Fundiário – Agrário. 

 

16. Em qual das alternativas a frase está corretamente escrita? 

A) Sentia ojeriza a risoto quando servido naquela baixela. 

B) Sentia ogerisa a rizoto quando servido naquela baixela. 

C) Sentia hogeriza a risoto quando servido naquela baichela. 

D) Sentia hojerisa a rizoto quando servido naquela baichela. 

 

17. Assinale a alternativa que possui predicado nominal: 

A) O vaso está quebrado. 

B) Mamãe permanece naquela casa. 

C) O vaso está no sofá. 

D) A criança virou a mesa. 

 

QUESTÕES DE MATEMÁTICA 

 

18. Uma bomba tem vazão de 1000l/min. Uma caixa de 90m³ é enchida por essa bomba. Quanto 

tempo demora para essa caixa ser cheia? (Considerar 1m³ como 1000l). 
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A) 1h30min 

B) 1h15min 

C) 1h10min 

D) 1h20min 

 

19. Um semáforo permanece 3 minutos em verde e 0,5 minutos em amarelo e 1,5 minutos em 

vermelho. Sabendo que o fluxo de carros, quando em movimento, é de 10 carros por minuto, 

quantos carros passam por esse semáforo em 1 hora? 

A) 360 carros 

B) 180 carros 

C) 720 carros 

D) 540 carros 

 

20. Um aquecedor de água tem como características os valores 4400W/220V. Se esse aquecedor 

fosse ligado a uma tomada de 110V, para quanto cairia a potência (W) gerada se o valor de sua 

resistência interna se mantém o mesmo? (Utilizar a formula �(�) =
��(�)

�(Ω)
). 

A) 2200W 

B) 1100W 

C) 550W 

D) 4400W 




